



В Московской области перед судом предстанут бывший глава сельского поселения Кутузовское Солнечногорского района и бывший заместитель начальника Солнечногорского отдела кадастровой палаты



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы сельского поселения Кутузовское Солнечногорского района Анатолия Стрельцова и бывшего заместителя начальника Солнечногорского отдела кадастровой палаты Елены Ковешниковой. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество) и ч.2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, в 2009 году Стрельцов был избран главой сельского поселения Кутузовское. В 2010 году он приискал земельные участки, расположенные в деревне Благовещенка сельского поселения Кутузовское, которые относились к землям государственного лесного фонда. Затем чиновник организовал внесение записей в хозяйственные книги по деревне Благовещенка о том, что в 1992 году его родственникам и знакомым, а также родственникам и знакомым Ковешниковой



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

выделялись земельные участки в деревне Благовещенка. Всего таких участков было 12 каждый по 20 соток. После этого Стрельцов организовал получение из похозяйственной книги соответствующих выписок. Эти выписки он подписал и поставил печать сельского поселения, а также издал постановление о присвоении участкам адресов. На основании этих документов в кадастровой палате Ковешникова поставила их на учет и присвоила участкам кадастровые номера. В дальнейшем было оформлено право собственности на эти земельные участки родственников и знакомых Ковешниковой и Стрельцова. Практически сразу же 8 из этих участков были проданы, каждый за 990 тыс.рублей. В итоге своими преступными действиями Стрельцов и Ковешникова причинили ущерб Российской Федерации на сумму порядка 36 млн.рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет передано в суд для рассмотрения по существу.

11 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523371>